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[TocTpouts rpadux GyHKIIH:

Pemenne
Hauném ¢ Haxoxaenus obmactu ompenenenust )(x). JIerko BUAETh, 9TO BhIpakeHUE (YHKIIMU
MMEET CMBICJI, €CJIN BBINIOJIHAETCS YCIOBHE:
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O0e yacTu MOCIEAHEr0 HEPAaBEHCTBA HEOTPULATENbHBI, CJIEI0BAaTEIbHO, OHO HE IOMEHSETCH,

€CJIU U3 KaXKJ0U U3 HUX U3BJICYb KBaI[paTHBIf/'I KOPCHb:
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[TonyueHHOE HEPABEHCTBO pa3dupanoch B 3agaHUM A-43 U ObUIO YCTAaHOBIIEHO, YTO €rO
pelIeHneM SIBISETCSl JI000e JIEeWCTBUTEIBLHOE YHCIO. DTO TOBOPUT O TOM, YTO QYHKIHUS (X)
oIpejiesieHa Ha BCEM MHOXKECTBE JeMCTBUTEIIbHBIX YHCE.
Jliis noctpoenus rpaguka y(x) e€ BoIpaKeHHe HY’KHO YIPOCTUTH:
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MBI yCTaHOBUIIM, YTO TPH 3HAYCHUSAX apryMeHTa BHe mHTepBaia (—1; 1) dyHkums y(x) paBHa
HYITI0, TO e€cTh e rpaduk coBmagaer ¢ ocbio abciucc. B cimywae, ecam apryMeHT HaXOOUTCS B
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npenenax or —1 go 1, To rpaduk y(x) mpencraBisieT cOOOM «BEPXHIOI» IOJIOBUHY OKPY>KHOCTH
EIMHUYHOTO pajyca ¢ LEHTPOM B Hadaje KoopauHar (eé ypasHenue x° + )* = 1; cm. 3amauy A-21).
3ameTuM, 4TO BhIpaxkeHHe \1—x” mpu x = £1 paBHO Hymo. ITONyYeHHBIX JAHHBIX IOCTATOYHO JUIA
MOCTPOCHUS HEOOXOAUMOTO rpaduka.
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